

## **Consultas Realizadas**

## Licitación 439451 - ADQUISICIÓN DE REPUESTOS PARA VEHÍCULOS

## Consulta 1 - aclarar

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2024
Collogica	i cella de collogica	23 03 202 1

los items 92.93.94 a que tipo de modelo toyota refiere? porque solo refiera al año del vehiculo no asi al modelo

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2024

Ver Adenda 1

## Consulta 2 - aclarar

Consulta Fecha de Consulta 27-05-2024

Solicitamos a la Convocante aclarar el siguiente punto, si van a solicitar la Certificación de firma por escribana, \*GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA En cumplimiento de la Resolución DNCP N° 1230/2024, si corresponde a declaracion jurada solo o tambien a polizas de seguro?

Respuesta Fecha de Respuesta 27-05-2024

Aclaramos que el llamado de ADQUISICIÓN DE REPUESTOS PARA VEHÍCULOS con ID 439451, esta siendo procesado bajo la normativa de la Ley 2051/03 en la cual no se requiere certificación de de firma por escribanía en ninguna documentación formal.

14/11/25 04:33